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MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK ÁLDÁSBAN GAZDAG
ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK!   

Boldog  új  évet !  

A magyar  egy  nagyon  árnyalt
nyelv.  Nagyon  gazdag  a  majdnem
ugyanazon  kifejezések  értelmében.
Például  i t t  van  ez  a  kifejezés:  Kel -
lemes  karácsonyi  ünnepeket!  A ma -
gyar  keresztény  nyelvőrök  felhábo-
rodtak.  Ők  „áldott  karácsonyt”
akartak.  Akik  megelégedtek  volna
kellemmel  karácsonykor,  soha  nem
kívántak  „kellemes  újévet”.  Újévre
egy  kis  kellem kevéske  (Ők  inkább
BÚÉKOT  kívántak  rövidítésként  a
Boldog Újévet!  helyett .)  Boldogság
kellene.  A  boldogság  a  boltokból
akkor  éppen  fogyóban  volt,  Eu -
rópa-szerte  2015  karácsonya  előtt .
Többen  levették  a  falról  a  keresz -
tet,  nehogy  egy  nem  várt  vendég
megütközzék a kereszt jelén.

Mi  éppen  nem elleneztük  annyira  a
keresztes házakat,  iskolákat,  kórhá-
zakat,  még a „vörös keresztet” sem,
de  nem  tetszett  valahogy  ez  a  ke -
resztleszedő  általános  európai  siet -
ség.  A  Magyar  Posta  is  észbe  ka -
pott,  eltüntette  minden  hivatalból,
papírüzletből  a  betlehemes,  fenyő-
fás,  csillagos,  angyalkás  (Jézus-
kás!)  postai  bélyegeket,  csak  ké -
sőbb  akadt  egy  bátor  nyelvbotló,
aki  a  szoborsorozat  karéjában
Bethlen  Gábor  az  erdélyi  „nagysá -
gos  fejedelem” nevét  Betlehem Gá -
borra  botlotta.  Azt  még  megbocsá -
tották.  Ám,  amikor  a  tudósok  és
ítészek  ajánlata  megérkezett ,  bi -
zonygatván  buzgón  a  halált  minő-
ségileg  az  életnél,  mármint  a  fehér
rassz  számára,  akár  a  magzati  élet -
ben,  akár  fegyveres  harcokban,
vagy  mesterségesen  gerjesztett  vál -
ságokban.  Az  élő  mindig  élni  akar,
de  a  halottnak  sem  mindegy.  Akadt
néhány bestseller  szerző előbb csak
a kontinensen kívüli  Nyugat szülöt -
te,  majd később a Lajtáig más euró-
pai  is,  aki  ki  állt  a  800  millió  em -
ber  élethez  való  jogáért.  Aztán
vagy  maradt,  vagy  menekült,  de
egyik  napról  a  másikra  könyvét  tö -
méntelen  sok  példányban  adták  el.
Egyszerre  több  nyelvre  is  fordítot -
ták.  Utóbb  valaki  kitalálta,  hogy
köszöntsük  egymást  il lendően!  –
„Kellemes kihalást kívánunk!”  
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Most éppen itt  tartunk. 

Mi  –  valahogy  mégis  –  Boldog  új -
évet  kívánunk!  Könnyes,  gyászos,
válságos  és  nem  háborús  új  évet
úgy szeretnénk. Mert ha már élünk,
miért  ne  éljünk?  Hiszen  csak  egy -
szer  adódik!  Meggyőződésünk,
hogy  Istennel  élni  könnyebb.  Az
élet  Istennel  gyönyörű  szép,  oly
sokféle.  Kiismerhetetlen.  Magasz -
tos!  Csodálatos!!  Egy  isten-félő
tudós,  ha lehajlik  a  porba,  ha talajt
kutat,  vagy gyepre lép;  ha nemesít ,
vagy  a  kiszáradt,  esetleg  árvíz
mosta  földön  újra  kenyérgabonát
vet,  Istennel  teszi!  A  mi  Istenün -
ket,  nem  emberölés  után  mondják
nagynak,  hanem  embermentés  köz-
ben.  Egy  istenfélő  művész  a  hideg
kőből  képes  szinte  melegszívű  em -
berábrázolásra.  A másik  holt  fából
faragó  késével  virágot,  jelképet
formál.  Sok  mindent  betil tottak  az
egyik  országban,  csak  az  „Imádko-
zó  kezeket”  nem.  Pedig  a  grafika
már-már 500 éves volt… Aki szánt,
vet,  arat  az  áldozatot  sem  bízza
másra.  Az  agysebész  imára  buzdít
és  szétoperálja  a  torz  ikergyerme-
keket.  Van  bennünk  képesség  a  jó -
ra, és hajlam a gonoszra.

Ha  nem bírok  aludni,  ha  győ-
zünk,  ha  vesztünk,  éjfélkor  a  Him-
nuszt  hallgatom.  Hálás  szívvel,  és
könnyes  szemmel  reménykedem:
Istennel  nem csak könnyebb,  szebb
is  a  jövő!  Reménykedni  pedig min-
dig érdemes.

Szebeni Olivér

Ú j é v i  B i z t a t á s

Igen, évek telnek, s hordoz hű karom.
Hálaének zenghet mindig ajkadon.

Atyád őriz téged. Rá vesd terhedet!
Ősz fejjel úgy élhetsz,mint a gyermekek.
Amit megígértem, mind beváltom én.
Nyugodj békességben, Atyád hű szívén!

Hordozlak, segítlek védelek, ha kell.
Kérő, bízó szívet sose hagytam el.
Őseidnek útja vallást téve szól,
énekel a múltnak nagy csodáiról.

Eddig eltelt évek hangja zengi most,
Mindig őrzött, védett a Csodálatos.
Bízzál: nálam mindig vár az irgalom.
Ezután, mint mindig, hordoz hű karom.

Ismeretlen szerző

M i t  k e r e s e k  é n  i t t ?

Céges  karácsonyi  ünnep.  Sok  isme-
rős munkatárs,  közel ugyanannyi is -
meretlen.  A  mai  munkaerőpiaci
helyzetben  nagy  a  jövés  menés.
Szeretem  ezeket  a  céges  bulikat.
Tetszik  a  szép  környezet,  az  ünnepi
hangulat. Jó lezárni egy évet, össze -
gezni  az  elért  eredményeket.  És  jó -
kat  eszünk,  olyan  ételkülönlegessé -
geket,  amik otthon ritkán vannak az
asztalunkon.  Ám  a  legjobban  azt
szeretem,  hogy  tartalmas  beszélge-
tésekre  kerülhet  sor.  Külön  értéke -
lem,  hogy  egy-egy  kollégámról
olyan  dolgokat  tudhatok  meg,  amik
munka közben sosem derülnének ki.
Az  idei  ünnepi  alkalom  úgy  kezdő-
dött,  hogy  felszínes  csevegésekre
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került  sor  csupán.  Nagyon  hamar
lett olyan hangos a háttérzene, hogy
saját  hangomat  is  alig  hallottam.
Meg is fogalmazódott bennem, hogy
mit  keresek  én  itt?  Ide  tartozom
egyáltalán?  Van  értelme  annak,
hogy  maradjak  még?  Aztán  amikor
éppen  kezdett  alakulni  valami  ked-
vem  szerinti,  érdemi  gondolatcsere
egy több év  után  újra  látott,  szülési
szabadságon  lévő  munkatársammal,
akinek  a  gyermekei  éppen  egyidő -
sek  a  mi  unokáinkkal,  egyszer  csak
fölbukkant  a  társaság  közepén  egy
különc. Egy ismeretlen kakukktojás,
egy  sokkolóan  oda  nem illő  idegen.
Kedves  arcú,  élénk tekintetű,  de  el -
hanyagolt  öltözetű,  alultáplált,  erő-
sen  ráncos  bőrű  idős  asszony  volt.
Senki  nem  szólt  hozzá,  ő  is  hallga -
tott.  Nem  értettem,  mit  keres  itt.
Épp  csak  eltároltam  magamban  a
képet,  hogy később  talán  megkeres -
sem,  és  visszafordultam a  beszélge -
téshez.  Hamar  befejeztük,  mert
mennie  kellett  a  gyerekekhez.  Ad-
digra  a  kívülálló  eltűnt,  mintha  ott
sem  lett  volna.  Szürreális  volt  az
egész.  Úgy  éreztem  magam,  mint
akit megfosztottak az esélytől,  hogy
elvégezze a dolgát.

Hazafelé  sétáltam a  fagyos  éjszaká -
ban.  Elszalasztottam  valamit?  Azt
sem  tudom,  mit.  Mennyire  volt  va-
lós ez az élmény? Mérlegelnem kel -
lett  volna?  Félbehagyni  a  beszélge -
tést?  Nem  találtam  válaszokat.  Az -
tán  Jézus  felé  fordultak  a  gondola -
taim.  Uram, érezted  azt  valaha ezen
a  Földön,  hogy  mit  is  keresel  itt?
Szerintem mindig  tudtad,  hogy  sze -
retni jöttél.  Nem ítélni,  hanem men-
teni. Lehetett vajon hiányérzeted el -
maradt  beszélgetések,  megszólítá -

sok  miatt?  A menny  után  nem  volt
neked  minden  nagyon  is  szürreális
közöttünk?  Ezért  kellett  elvonulnod
időnként?  Azt  hiszem,  mindig  pon -
tosan  tudtad,  hova  tartozol.  S  mint -
ha  egész  itteni  utadat  úgy  jártad
volna,  mint  aki  nem  ide  tartozik.
Mégis  nagyon  jelen  voltál.  Gyüle -
kezetünk egésze  számára  is  aktuális
a  kérdés  év  elején:  mit  keresünk  mi
itt? Tudjuk vajon, hogy Jézus itt ha -
gyott  testeként  mi  is  szeretni  va -
gyunk  itt?  Nem  ítélkezni,  hanem
menteni? Éppen úgy, mint Ő?

Tudunk-e  teljesen  jelen  lenni  ebben
a  világban  úgy,  hogy  alapvetően
nem  ide  tartozunk?  Tudjuk-e  ezt  az
Isten  népe  közötti  személyes  jelen -
létünkkel  is  segíteni?  A  feladat
adott.  Isten  adjon  nekünk  vezetést,
engedést és erőt hozzá 2023-ban is!

Kántor Tamás

S ó h a j  a  M i n d e n s é g é r t

Vasárnap. Harangszó. Egy asszony elmegy
Mellettem.
A harangszóra megáll.
Összeteszi kezeit, fohászkodik
Az utcán elmenőben: "Uram, Jézus -
A rosszakon is könyörülj!"-
A rosszakon is könyörülj:

Ennyi egy vers-soros imája.
Az asszony kendős, falusi
És amit mond, magának mondja,
S a láthatatlan csillagoknak.
Már megy is tovább. Mi fakasztotta
E furcsa, percnyi, falusi imát
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Itt, a városban, közelemben?
Igen, épp az én közelemben -
S miért, hogy elfeledni nem tudom,
S gondolok rá újuló gondolattal,
Újuló kínnal, s enyhüléssel?
- Mi fakasztotta e furcsa imát?

Mint egy könnycsepp, mint egy
villámcsapás,
Mint morajló, s meginduló föld,
Mint megnyíló föld a lábam alatt:
Olyan volt.
Mi fakasztotta: részvét, bűntudat,
Az utcán, harangszóra, éppen ott?
Sejthette-e, hogy az egész
Lángba borult
Mindenségért imádkozott??!

Reményik Sándor

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Hazahívta  az
Úr   2022.de-
cember  1.én
életének  83.
évében  Verik
Lajosné  Er-
zsébet  testvér-
nőt,  aki  Krisz-
tusba  vetett
hittel   viselte
a  ránehezedő
megpróbálta-

tást,  amit  a  gyógyíthatatlan  beteg-
ség  jelentett  számára.  Felkészülten
várta a haza hívó szót.  Búcsúztatása
2023.  január  11-én  13:30-kor  lesz  a
Fiumei  úti  temető  szóró  parcellájá -
ban.

"..Mert  nékem az élet  Krisztus,  és  a
meghalás nyereség.." Filippi 1:21

 szerkesztő

D i c s ő í t ő  e s t

Társaimmal  együtt  nagy  odaadással
vágtunk  bele  az  idei  dicsőítő  est
megszervezésébe,  hiszen  két  év
után  most  először  rendezhettünk
ilyen  alkalmat.  A  hosszú  kihagyás
ellenére  is  jól  emlékeztünk  arra,
hogy  milyen  áldásos  egy  ilyen  kö-
zösségi  este,  ezért  bokros teendőink
ellenére  mindent  megtettünk  azért,
hogy  a  lelki  ráhangolódás  mellett  a
zenei  és  technikai  előkészületeket
megfelelően  elvégezzük.  Olyan  es -
tére vágytunk, amely lehetőséget te -
remt  arra,  hogy  kicsit  elcsendesed -
jünk a sokunknak oly zsúfolt adven -
ti  időszakban.  A jól  ismert  karácso -
nyi  dallamok  mellé  választottunk
olyan,  nem  közvetlenül  a  közelgő
ünnephez  kötődő  énekeket  is,  ame-
lyekről  úgy  gondoltuk,  hogy  üzene -
tükkel  kiegészíthetik  az  alkalmat.
Úgy  éreztük,  nem  maradtunk  egye-
dül:  Isten  megáldotta  a  dicsőítést,
sikerült  kiszakadnunk  a  hétközna-
pok gondjaiból,  és  odafigyelni  arra,
akit  ünnepelni  készülünk.  Az  este
során  zenei  és  énekesi  szolgálatot
vállalt  Boros  Ágota,  Deák  Nikolett,
Kovács  Máté,  Kovácsné  Kobzos
Krisztina  és  Kovács  Roland,  illetve
Szlepákné  Kiss  Tamara,  aki  a  szer -
vezésből is kivette a részét.

Fotó: Szilágyi Anna
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Házigazdaként  Liptai  Gábor  kö-
szöntötte  a  jelenlévőket,  Bukovsz -
kyné  Viola  bizonyságot  tett,  Bögös
János  és  Szabó Kitti  néhány igesza -
kaszt  olvasott  fel,  míg Bögös Bence
rövid  buzdítással  állt  a  gyülekezet
elé.  Szabó  Dávid  a  technikai  olda -
lon segédkezett, a lánykör tagjai pe -
dig  mézeskaláccsal  kedveskedtek  a
megjelenteknek.

Török Dani

G y e r m e k k a r á c s o n y

Karácsony az év legszebb és legvár -
tabb  ünnepe.  Nekünk  keresztyén,
hívő  embereknek  duplán  is.  Ha  van
kisgyermekünk,  akkor  triplán?  El -
gondolkodtató,  hogy  kinek,  miért,
és  mennyire  fontos  ez  az  ünnep.  A
szeretet  ünnepe  valamilyen  szinten
minden  embert  megmozgat.  Minket
triplán.  Hiszen  van  kisgyermekünk.
Otthon is,  és a gyülekezetünkben is.
Hála  a  jó  Istennek,  nem kevés.  Ne-
künk  a  szeretet  nemcsak  érzés,  ha-
nem  tudás,  bizonyosság  és  hit!  Így
készültünk  december  26.-án  is  a
gyermekek  karácsonyára.   Azt  az
érzést,  tudást,  bizonyosságot  és  hi -
tet adjuk át gyermekeinknek, melyet
Jézus  Krisztustól  kaptunk,  amikor
megszületett bennünk.

Jó  volt  látni  a  megtelt  imaházat,
benne  a  sok-sok  gyermeket.  Zsiva-
juk  betöltötte  a  teret,  és  nem  is
hagyták  abba,  míg  a  kezdő  imára
nem került  a  sor  Boros  Dávid  lelki -
pásztor  által.  A találkozás,  az  öröm
kifejezése  alap  zajként  szolgált  az
együttlét teljes idejében. 

Szomor Tamás a vasárnapi iskola

 vezetőjeként  köszöntött  mindenkit
-  gyermekeket  és  gyermeki  lelküle -
tű  felnőtteket  egyaránt.  Ezután  ke -
rült  sor  az  alsósok  és  felsősök  által
előadott  csoportjelenetre.  Jókai
Mór:  Melyiket  a  kilenc  közül  című
novellájából  átsugárzott  Jézus
Krisztus  szeretete,  hiszen  Ő sem ad
oda senkinek, nem mond le rólunk.

Fotó: Acsai Gyöngyvér

Ezután  az  ovisok  kedves  műsorát
nézhettünk  meg  videón  keresztül.
De hogy zene  nélkül  sem maradjuk,
Jákó  Valter  zongorázott  egy  kará -
csonyi éneket. Különleges színfoltja
volt  a  délelőttnek  a  Palántások  ka -
rácsonyi  bábjátéka,  a  klasszikus ka -
rácsonyi  történet  alapján.  A  nagy,
mutatós  bábok  mindenkit  rabul  ej -
tettek.

Legizgalmasabb  része  persze  min-
den gyermeket megmozgat. Az aján-
dék osztás!

A  karon-ülő  picikéken  keresztül  a
legnagyobbakig,  akik még tanulnak,
mindenki kapott csomagot a korosz -
tálya  szerint.  De  a  szeretet  ennél  is
nagyobb!  Hiszen  azok  is  kaptak,
akik  a  második  gyermekkorba  lép -
tek, a 80 felettiek, és a tanítók is.
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A délelőtt  végén  még  sokáig  együtt
volt  a "nagy csapat",  jó volt  beszél -
getni, együtt örülni a testvérekkel.

Bottlikné Szabó Marianna

Innen – onnan

Érdemes Elolvasni

Egy  tizenöt  éves  fiút  lopáson  kap -
tak  egy  amerikai  üzletben.  Szökési
kísérletként  a  fiú  egy  polcot  is  fel -
borított  véletlenül.  Az ügy tárgyalá -
sa  után  a  bíró  megkérdezte  a  fiút:  -
Valóban  elloptál  valamit?  Loptál
kenyeret  és  sajtot  és  szökés  közben
felborítottál  egy  polcot?  A fiú  szé -
gyenkezve,  lehajtott  fejjel  vála-
szolt: - Igen! Bíró: - Miért lopott? A
fiú:  -  Szükségem  volt  rá.  Bíró:  -
Nem tudná megvenni  őket  lopás he -
lyett?  A fiú:  -  Nem  volt  pénzem.  A
bíró:  -  Kérhettél  volna  a  szüleidtől
pénzt.  A fiú:  -  Csak  anyám van,  aki
beteg,  az  ágyban,  és  nincs munkája.
Elloptam  neki  a  kenyeret  és  a  saj -
tot.  Bíró:  -  Nem  csinálsz  semmit,
nincs munkád? A fiú: - Egy autómo-
sóban  dolgoztam.  Szabadnapot  vet -
tem  anyám  megsegítésére,  ezért  ki -
rúgtak.  Bíró  -  Miután  befejezte  a
beszélgetést  a  fiúval,  kihirdette  az
ítéletet: 

-  A lopás,  különösen  a  kenyérlopás
nagyon  szégyenteljes  bűncselek-
mény.  És  itt  mindannyian  felelősek
vagyunk  ezért  a  bűncselekményért.
Ma ebben a  teremben mindenki,  be -
leértve  engem  is,  felelős,  hogy
ilyesmi  még  ma  is  megtörténhet.
Így az összes jelenlevőt  tíz dolláros
bírsággal  sújtom. Senki  nem fog in -
nen  távozni,  amíg  meg  nem  adja  a
tíz dollárt.  A bíró kivett  egy tíz dol -
láros  bankjegyet  a  zsebéből,  elővett
egy  tollat  és  elkezdte  írni:  -  Ezen
felül  bírságot  szabnak ki  a  kérdéses
üzlet  tulajdonosának,  akit  ezer  dol -
lárra  büntetem,  mert  feladta  a  rend-
őrségnek  az  éhes  fiút.  Ha  egy  órán
belül  nem  fizetik  ki  a  bírságot,  az
üzlet  zárva  marad!  A jelenlévők  el -
nézést  kértek  a  fiútól,  és  átadták
neki  az  összes  összegyűjtött  pénzt.
A  bíró  könnyeit  rejtve  távozott  a
tárgyalóteremből. Az ítélet meghall -
gatása  után  a  teremben  lévőknek
könnyes volt a szemük.

Közreadta: H. Anni

A  r o h a m  v e z e t ő j e

Sok évvel  ezelőtt  hatalmas tűz ütött
ki  egy  olajfinomítóban.  a  lángok
több  száz  láb  magasra  csaptak  fel  a
levegőben. Az égen sűrű, fekete füst
gomolygott.  Nagy  volt  a  forróság  -
olyannyira,  hogy  a  tűzoltók  egy
háztömbbel  távolabb  parkolták  le  a
járműveiket,  hogy  megvárják,  amíg
alább hagy, és odamehetnek oltani a
tüzet.  A lángok azonban kezdtek  el -

6



2023. január TESTVÉREK

harapózni.  Aztán  hirtelen  az  utca
vége  felől  száguldva  közeledett  egy
tűzoltóautó.  Hangos  fékcsikorgással
állt  meg,  éppen a  tűz előtt.  A tűzol -
tók kiugrottak,  és elkezdték oltani  a
tüzet.

 Erre  a  többi  tűzoltó,  akik  egy  ház -
tömbbel  távolabb  parkoltak,  bepat -
tantak  a  kocsikba,  közelebb  hajtot -
tak, s  ők is harcba szálltak a lángok
ellen.  A  közös  munka  meghozta
gyümölcsét,  nehezen,  de  sikerült
megfékezni a lángokat. Az emberek,
akik  látták  ezt  a  csapatmunkát,  arra
gondoltak:-  Istenem,  az  az  ember,
aki az első tűzoltóautót vezette! Mi -
csoda halált  megvető bátorság!  Úgy
döntöttek,  kitüntetik  bátorságáért,
amiért  vezette  a  rohamot.  A szertar -
táson  a  polgármester  így  szólt  hoz-
zá:  -  Kapitány,  kitüntetjük  önt  fan -
tasztikus  bátorságáért.  Ön  tulajdont
és  talán  emberéleteket  is  megmen-
tett.  Ha  kérhetne  egy  dolgot-bár -
mit-,mi  lenne  az?  A kapitány  habo-
zás nélkül felelt: - Polgár mester úr,
egy új fék bizony jól jönne.

Közreadta: H. Anni

Gondolatok – Idézetek

➢ Amennyiben gyémántot  teszel
egy  dobozba,  ékszer-doboz  lesz

belőle.  Ha  almacsutkát  dobsz  be -
lel,  kukává  változik.  Azzá  válunk,
amivel megtöltjük a szívünket.

➢ Azok  az  emberek  áldottak,
akik engedelmeskednek Istennek.

➢ A  mag  teljesen  elpusztítja
magát,  hogy végre virággá váljon.

➢ Egy  állat  ösztöneivel  nem  le -
het vitatkozni.

➢ A  békéhez  vezető  kanyargós
úton  -  bármilyen  hosszú  -  érdemes
végigmenni.

➢ Az  év  vége  nem a  vég,  sem  a
kezdet,  hanem  a  folytatás:  minden
bölcsességgel,  amelyet  a  tapaszta -
latok bennünk rejthetnek.

➢ Semmi  sem  december  har -
mincegyedikén  ér  véget,  és  semmi
sem  január  elsején  kezdődik,  kivé -
ve a naptárt.

➢ A remény  mosolyogva  lépi  át
az  új  év  küszöbét,miközben  azt
suttogja: -ez az év boldogabb lesz.

➢ Életed  legfontosabb  döntése
az,  hogy  elfogadd  Jézus  Krisztust
megváltódnak.

➢ Ha  más  akarsz  lenni,  mint  a
többiek,  csak  légy  jó  ember,  hidd
el,  abból már nagyon kevés van!

Gyerekszáj

-  A  kisf iam  egyik  nap  közöl te ,
hogy  olyan  köhögős  köre te t  kér  a
husi  mel lé . -  Tudod  anya,  a  kusz-
kusz .
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-  Egy  négyéves  k isf iú  odamegy
az  apjához  és  az t  mondja :  -  Apa,
úgy  döntöt tem,  hogy  megházaso -
dom.  Nagyszerű!  És  tudod  kivel?
-  Igen!  -  Igen!  Nagyival!  Azt
mondta ,  hogy  szere t  engem,  és  én
is  szere tem  őt ,  és  ő  a  legjobb
szakács  a  v i lágon,  és  a  legszebb
tör téneteket  mesél i  e l . -  Aranyos,
de  van  egy  kis  problémánk!  -  Mi -
csoda   probléma?  -  Nos,  ő  az
anyám.  Nem  veheted  fe leségül  az
anyámat!! !  -  Miér t  nem?!-  Te  i s
az  enyémmel  házasodtá l ! ! !

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin Szikszai Lajosné

Huszta Tiborné Szlepák Otília

Juhász Gyuláné Szlepákné Kiss
Tamara

Kovács Lászlóné Szomor Pál

Németh Györgyné Tóth Mirella

Puskás Zoltán és neje Török Pál

Sebők Györgyné Veress  Sándor  és
neje

Soltész László Vékony Józsefné

Stubnya Tiborné Vida Sándorné

Szebeni Gyuláné

"Én vagyok az Úr,  aki  meggyógyíta -
lak." (2.Mózes 15:26)

Szeretettel  kérjük  a  testvéreket,
hogy  a  testi-lelki  betegekért  ne  fe -
ledkezzenek  meg  imádkozni!  Jézus
Krisztus  az  orvosok  Orvosa  meg-
hallgatja  a  hitből  fakadó  imákat.
Betegeink címe, telefonszáma Boros
Dávid lelkipásztornál.

H i r d e t é s

Szeretettel  jelezzük   a  Testvérek -
nek,  hogy   adományaikat  elektroni -
kus  utalással  is  megküldhetik   a
Gyülekezet számlaszámára.

Missziós adakozás: OTP Bank

Budapest  József  Utcai  Baptista
Gyülekezet
számlaszáma: 11708001-20052126-

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest, 

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

 Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliaóra
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